

美密歇根州最高法院驳回特朗普不具备明年总统选举党内初选资格的上诉

新华社芝加哥12月27日电(记者 徐静)美国密歇根州最高法院27日裁定驳回有关美国前总统特朗普在密歇根州不具备2024年美国选举党内初选资格的上诉。

据美国媒体报道,密歇根州最高法院当天发布简短裁决说,法官们“不认为该上诉提出的问题应由本法院审查”。这一裁定维持了密歇根州两个下级法院此前的裁决结果。

特朗普在密歇根州最高法院裁决发布后发表声明说,密歇根州最高法院挫败了民主党人将其

从2024年总统选举选票上除名的企图。而原告律师、密歇根州民主党前主席马克·布鲁尔说,如果特朗普赢得共和党总统候选人提名,他的客户将重新审视这个案子。

据报道,密歇根州一个自由监察组织以特朗普曾试图推翻2020年总统选举结果、且在2021年1月“国会山骚乱”事件中存在不当行为为由,根据美国宪法第十四修正案第三款提起诉讼,要求取消特朗普在密歇根州2024年美国选举党内初选资格。美国多州都曾出现利用这一条款挑战特朗普

2024年总统竞选资格的情况,多数州裁定驳回。但科罗拉多州最高法院12月19日裁决特朗普在该州不具备明年总统选举党内初选资格,是首个支持控方的案例。

美国宪法第十四修正案第三款规定,凡宣誓维护美国宪法的联邦、州和地方官员,如介入“暴动或叛乱”,不得从事公职。这一法律条款在美国南北战争后出台,原本是针对南方邦联方面,旨在阻止那些曾效力于南方邦联的人员战后参选联邦政府公职。这一条款在美国历史上极少被实际应用。

叙利亚传统玻璃吹制： 急需保护的非物质文化遗产



在叙利亚首都大马士革,一名工匠正在制作玻璃吹制作品。

近日,联合国教科文组织保护非物质文化遗产政府间委员会第18届常会决定将叙利亚的传统玻璃吹制列入急需保护的非物质文化遗产名录。叙利亚传统手工玻璃制品以技艺高超和品质上乘闻名,但自战争爆发以来,手工艺品市场受到严重冲击,这项技艺面临着失传的危险。

新华社发



近日,在叙利亚首都大马士革,玻璃吹制工匠穆罕默德·哈拉克展示手工打造的玻璃吹制作品。

中企承建达喀尔 快速公交系统项目 举行主线贯通仪式

新华社达喀尔12月27日电(记者 王子正)中国企业承建的达喀尔快速公交系统(BRT)项目27日在塞内加尔首都达喀尔举行主线贯通仪式。该项目是塞内加尔第一条城市快速公交线路,也是“振兴塞内加尔计划”重点项目之一。

塞内加尔总理阿马杜·巴当天在仪式上表示,此快速公交系统将使用清洁能源,通车运营后将有效缓解首都交通压力。

据介绍,该项目土建工程由中国路桥工程有限责任公司(中国路桥)实施,于2019年11月开工,全线总长18.3公里,设有23个封闭式公交车站和3个枢纽换乘站。项目运营的电动巴士由中国中车集团有限公司提供。

中国路桥塞内加尔有限责任公司BRT项目总经理黄飞介绍,该项目将大幅缩短达喀尔郊区到市中心的通勤时间,有效改善城市交通。项目通车运营后将为当地提供1000多个工作岗位。

埃及和约旦领导人讨论巴以冲突等问题

新华社开罗12月27日电 埃及总统塞西27日在首都开罗与到访的约旦国王阿卜杜拉二世举行会谈,双方讨论了两国关系和巴以冲突等问题。

两国领导人表示,完全反对导致巴勒

斯坦人背井离乡或在国内流离失所的一切企图,国际社会应当推动实施的唯一解决办法是立即停火,并迅速提供足量的救济援助,以真正减轻加沙地带人民的痛苦。

法国总统和以色列总理就加沙局势通电话

新华社巴黎12月27日电(记者 唐霁)法国总统府27日晚发表新闻公报说,法国总统马克龙27日与以色列总理内塔尼亚胡通电话,马克龙对加沙地带大量平民伤亡和该地区民众面临的人道主义紧急状况表示严重关切。

他重申以色列必须保护平民,并强调向加沙民众提供必要援助的紧迫性,以及实现持久停火的必要性。他表示,法国将与约旦合作,在加沙地带开展人道主义行

动。马克龙还说,以色列必须采取一切必要措施,阻止某些以色列定居者对巴勒斯坦平民实施暴力行为,并停止在约旦河西岸新的定居点项目。“两国方案”是巴以问题唯一可行的解决方案,新的定居点项目对“两国方案”构成威胁。

据加沙地带卫生部门27日发布的数据,以军在加沙地带的军事行动已致超过2.1万名巴勒斯坦人死亡、5.5万余人受伤。